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 ادعای باشگاه شمس‌آذر
قرارداد برزای ثبت نشده بود

عباس علایی‌مقدم، سرپرست باشگاه شمس‌آذر 
قزوین، مدعی شد که قرارداد بهنام برزای، بازیکن 
پیشین استقلال، در سازمان لیگ به ثبت نرسیده 
بود. او گفت: »باشگاه و برزای همزمان به این نتیجه 
رسیدند که جدایی به صلاح طرفین است. ما سهمیه 
مشخصی برای جذب بازیکن داریم و حتی قرارداد 

برزای هم در سازمان لیگ ثبت نشده بود.«
 

استعفای سرمربی نود ارومیه
سرمربی تیم فوتبال نود ارومیه پس از تنها دو حضور 
روی نیمکت این تیم، از جمع نودی‌ها جدا شد. 
باشگاه نود ارومیه اعلام کرد که ابراهیم اشکش پس 
از توافق با مدیران باشگاه، رسماً از هدایت این تیم 
کنار رفت. نود در دو هفته نخست لیگ دسته اول با 
کسب چهار امتیاز در جایگاه هفتم جدول قرار دارد.

 

گودرزی: سازمان لیگ شرایط ما را 
در نظر بگیرد

ناصر گودرزی مدیرعامل باشگاه صنعت نفت آبادان 
درباره تمایل استقلال خوزستان برای بازی در 
ورزشگاه تختی آبادان می‌گوید: »این باشگاه برای 
بازی در آبادان درخواست داده بود. این ورزشگاه 
متعلق به پالایشگاه آبادان است و ما فقط از آن 
استفاده می‌کنیم. خودمان می‌خواستیم در تختی 
بازی کنیم و ما و مدیران پالایشگاه آبادان، موافق 
میزبانی از دیدارهای استقلال خوزستان نبودیم.« 
گودرزی در مورد اقدام مجدد استقلال خوزستان 
برای بازی در آبادان تأکید کرد: »شنیدم که مسئولان 
استان خوزستان در حال پیگیری این مسأله 
هستند. باید ببینیم شرایط چگونه است، اما هنوز 
چیزی به‌صورت مکتوب به ما اعلام نشده است. 
باید ببینیم مسئولان چه تصمیمی می‌گیرند، اما آنها 
باید شرایط ورزشگاه تختی و تیم صنعت نفت را در 
نظر بگیرند.« او درباره موضع باشگاه صنعت نفت، 
در صورت تداخل دیدارهای خانگی نفت و استقلال 
خوزستان اینطور می‌گوید: »سازمان لیگ باید به 
گونه‌ای برنامه‌ریزی کند که فاصله دو یا سه روزه 
بین دیدارهای ما و استقلال خوزستان در ورزشگاه 
تختی فاصله باشد، چون استان خوزستان فقط 
ورزشگاه‌های شهدای فولاد اهواز و تختی آبادان 

را دارد.«

 تفاهمنامه خواهرخواندگی 
سپاهان با النجف

براساس اعلام باشگاه سپاهان اصفهان، در راستای 
تفاهمنامه خواهرخواندگی بین دو باشگاه سپاهان 
ایران و النجف عراق، تیم فوتبال بزرگسالان النجف 
در کمپ بین‌المللی صفاییه اردویی ۱۲ روزه برپا کرد. 
در حاشیه این اردو، نشستی چندجانبه با حضور 
محمدرضا عسگریان، فرماندار شهرستان مبارکه، 
هومن فیروزی، عضو هیأت مدیره و معاون پشتیبانی 
باشگاه سپاهان، حامد اصفا، مدیر امور بین‌الملل 
باشگاه سپاهان، احمدجاسم صحن‌الفرطوسی و 
محمدباقرالبعاج، مسئولان سرکنسولگری عراق در 
اصفهان، به همراه مسئولان باشگاه النجف و سایر 
مدیران باشگاه سپاهان برگزار شد. در ابتدا هومن 
فیروزی از حسن همکاری تیم النجف در این اردو 
تقدیر کرد و بر ادامه همکاری بین دو باشگاه تأکید 
کرد، همچنین از همکاری‌های شهرستان مبارکه 
برای برپایی منظم و شایسته این اردو تشکر کرد. 
در ادامه این نشست، نماینده باشگاه النجف ضمن 
تقدیر از میزبانی ارزنده سپاهان، بر ادامه همکاری‌ها 

و تمدید تفاهمنامه تأکید ورزید.

 لیموچی: صدای پاره شدن رباطم 
را شنیدم

مهدی لیموچی مهاجم سپاهان که دوران نقاهت 
بعد از جراحی رباط صلیبی را سپری می‌کند 
درباره آن اتفاق می‌گوید: »در بازی مقابل استقلال 
خوزستان بود، که در ثانیه ۳۰، به زمین افتادم 
و رباطم پاره شد. آن لحظه نه صدای پاره شدن 
رباطم را شنیدم، نه پیچ‌خوردگی احساس کردم اما 
این اتفاق تلخ برایم رقم خورد. تا آن زمان با ۹ گل 
زده در صدر جدول گلزنان بودم و در هفته‌های آخر 
هم شرایطم ایده‌آل بود اما به هر حال این اتفاق 
افتاد. فکر می‌کنم ذهن قوی، همان چیزی است 
که می‌تواند به هر کسی که با چنین مصدومیتی 
مواجه شود، کمک کند. من مطمئنم قوی‌تر از 
همیشه به زمین برمی‌گردم و تمام تلاشم را به کار 
گرفته‌ام. از هفته نهم و دهم با تیم تمرین خواهم 
کرد و از نیم‌فصل دوم پرقدرت به زمین خواهم 
آمد.« او دلتنگ جو ورزشگاه نقش جهان است و 
در این باره می‌گوید: »فوق‌العاده است، هواداران 
ما اتمسفر عجیبی ایجاد می‌کنند و ما در زمین 
لذت می‌بریم. در استادیوم برایم شعاری ساختند، 
با این عبارت؛ لی‌لی‌لی لیموچی... که آن را خیلی 

دوست دارم.«
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روزها تراکتور 

را حسابی 
اذیت 

می‌کند و 
مهم‌ترین 

عامل ناکامی 
در این دو 

هفته است، 
بحث ورود 

بی‌حد و 
حصر این 

تیم در بطن 
حاشیه‌ها 

است

حضور تراکتور در لیگ برتر فوتبال 
همین  و  شده  طولانی  کشورمان 
نشان می‌دهد که تراکتور تبریز یک 
تیم ریشه‌دار و با اصالت در فوتبال 
کشورمان به شمار می‌رود که همواره 
مورد حمایت هوادارانش بوده است. 
تراکتوری‌ها برای رسیدن به قهرمانی 
در لیگ برتر، سال‌های طولانی را پشت 
سر گذاشتند و اتفاقاً در برخی از این 
سال‌ها تا یک قدمی جام قهرمانی 
هم رفتند، اما به راحتی آن را از دست 
دادند. فصل گذشته رقابت‌ها اما 
تراکتور متفاوت عمل کرد و توانست 
با تیمی منسجم و قدرتمند قهرمانی 
را از آن خود کند. این قهرمانی تراکتور 
با اطمینان خاطر رقم خورد و برعکس 
اغلب سال‌های گذشته که فاصله تیم 
قهرمان با تیم دوم چندان زیاد نبود، 
تراکتور توانست در فصل گذشته با 
فاصله خوبی از تیم دوم قهرمان شود. 
این قهرمانی با حضور قدرتمند تراکتور 
در سوپرجام تکمیل شد و تراکتور نه 
تنها قهرمان لیگ برتر شد بلکه با 
شکست استقلال توانست سوپرجام 
را نیز تصاحب کند و قهرمان بلامنازعه 

فوتبال کشورمان شود. 
این تیم با شروع بیست و پنجمین 
دوره لیگ برتر، با وجود اینکه در نقل 
و انتقالات بسیار قدرتمند ظاهر شد 
و تمرینات و اردوهای خوبی را هم 
پشت سر گذاشت، در دو هفته نخست 
نتوانست به نتیجه مطلوبی دست 
پیدا کند و بسیار ضعیف نشان داد. 
این اتفاق در حالی رخ داد که تراکتور 
تقریباً همان تراکتور فصل گذشته 

بود. این تیم با جذب بازیکنان ستاره 
در فصل نقل و انتقالات و زیاد شدن 
قدرتش نشان داد که باز هم به دنبال 
قدرتنمایی در فوتبال کشورمان است، 
اما یک باخت و یک تساوی، حسابی 
تبریزی‌ها را شوکه کرد که اتفاقاً این 
شوک‌زدگی در حرف‌های مدیرعامل 
این تیم هم قابل مشاهده هست. 
زنوزی در این باره می‌گوید: »بازیکنان 
این تیم دچار غرور شدند و به همین 
علت نتوانستند نتایج لازم را کسب 
کنند اما با تدبیر اسکوچیچ شرایط 
را تغییر خواهند داد. به نظر من چند 
عامل وجود دارد، آقای اسکوچیچ بهتر 
می‌داند و تدابیر ویژه را در نظر گرفته 
است. ان‌شاءالله به امید خدا این 
مسائل در طول فصل اصاح خواهد 
شد. بچه‌ها دو جام گرفتند و به نظرم 
یک خرده مغرور شدند و کمی عدم 
هماهنگی هم وجود دارد. بازیکنان از 
تمرینات فشرده پیش فصل درآمدند و 
طبیعتاً در ادامه فصل هماهنگ خواهند 

 » . شد
غ  اما به نظر می‌رسد تراکتور فار
از غرور بازیکنان و شاید کادرفنی، 
مشکلات دیگری دارد که این گونه 5 
امتیاز را در اول فصل از دست داده 
است. تراکتور با هدایت اسکوچیچ و 
با کمترین تغییرات در این تیم نسبت 
به فصل گذشته، به طور حتم باید 
بهترین نتیجه را در دو هفته گذشته 
کسب می‌کرد که به بدترین شکل 
ممکن این دو هفته برای تراکتور سپری 
شد. به نظر می‌رسد آنچه این روزها 
تراکتور را حسابی اذیت می‌کند و 
مهم‌ترین عامل ناکامی در این دو هفته 
است، بحث ورود بی‌حد و حصر این 

تیم در بطن حاشیه‌ها است. 
تراکتور از یک طرف به طرز عجیبی 
درگیر پرونده بیرانوند است و همین 
موضوع این روزها به پاشنه آشیل تراکتور 
تبدیل شده است، از طرف دیگر موضوع 

تراکتور آماده انفجار

غرور یا حاشیه
گزارش یک

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

محمد پاپی، وینگر ملوان بندرانزلی، درباره عملکرد تیمش در دو 
هفته ابتدایی لیگ برتر گفت: »در بازی نخست مقابل سپاهان 
مساوی کردیم، در حالی که می‌توانستیم برنده شویم. در بازی دوم 
هم فولاد را در زمین خودش شکست دادیم؛ اتفاقی که سال‌ها 
برای ملوان رخ نداده بود. از دو بازی چهار امتیاز گرفتیم که خوب 
است، اما مهم‌تر ادامه این روند است. شروع خوب باعث ایجاد 
جو مثبت در تیم شده و هواداران هم اشتیاق زیادی دارند تا این 
نتایج ادامه پیدا کند. هواداران از ملوان توقع دارند هم زیبا بازی 

کند و هم نتیجه بگیرد.«
ع افزود: »خوشحالم ملوان را انتخاب  او درباره همکاری با مازیار زار
کردم و از بازی در این تیم لذت می‌برم. من دیر به تیم اضافه شدم 
و هرچه زمان بگذرد، به شرایط ایده‌آل نزدیک‌تر می‌شوم. امیدوارم 

فصل خوبی را در ملوان سپری کنم.«

پاپی: توقع هواداران ملوان بالاست
رضا جعفری، مهاجم گل‌گهر سیرجان، درباره منتفی شدن حضورش 
در استقلال گفت: »زمانی که تحت قرارداد گل‌گهر بودم، استقلال برای 
جذب من پیشنهاد داد و حتی حاضر به پرداخت پول رضایتنامه بود، اما 
باشگاه و سرمربی تیم اجازه جدایی ندادند. پس از پایان جام حذفی و 
قهرمانی استقلال، دوباره پیشنهادی دریافت کردم و می‌توانستم همان 
زمان قرارداد ببندم، اما چون سرمربی مشخص نبود، منتظر ماندم. بعد 
از آمدن ساپینتو، استقلال مرا به او پیشنهاد داد، اما او ابتدا مرا با بازیکن 
دیگری اشتباه گرفت و خودش هم این موضوع را به من گفت. حالا انگیزه 

زیادی دارم تا این فصل بدرخشم و در آینده موقعیت بهتری پیدا کنم.«
او درباره بازی با سپاهان ادامه داد: »سپاهان تیم باکیفیتی است و بازی 
آسانی نخواهیم داشت، اما چون فوتبال تدافعی بازی نمی‌کند، شرایط 
برای ما بهتر خواهد بود. تمام تلاشمان را می‌کنیم تا بهترین نتیجه 

ممکن را بگیریم.«

ن  ه‌با ز ا و ر د  ، حسینی حسین  سید
سپاهان، به دلیل کشیدگی همسترینگ 
همچنان قادر به حضور در تمرینات 
گروهی نیست و دوران درمان خود را 
زیر نظر کادر پزشکی سپاهان سپری 
می‌کند. او این مصدومیت را در آستانه 

مسابقات فیفادی و حضور احتمالی در 
تورنمنت کافا متحمل شد و چند جلسه 
تمرین تیم را از دست داد. حسینی این 
روزها بیشتر به فیزیوتراپی مشغول 
تمرینات  در  حضور  هنگام  و  است 
سرمربی  نویدکیا،  محرم  کنار  در 

 سپاهان، نظاره‌گر کار هم‌تیمی‌هایش 
است.

در این میان، محمدرضا اخباری که 
به‌تازگی دوران درمان را پشت‌سر گذاشته، 
با حضور پرانرژی در تمرینات، شانس 
بازگشت به ترکیب اصلی را به دست آورده 

است. بازگشت او به سیرجان، شهری 
که یکی از بهترین فصول فوتبالی‌اش 
را در آن گذرانده، انگیزه زیادی برایش 
ایجاد کرده است. اخباری با بوسه‌ای به 
دوربین باشگاه سپاهان نشان داد آماده 

درخشش دوباره است.

با ادامه درمان حسینی، اخباری به گل‌گهر رسید

پالایش نفت بندرعباس که این فصل را با ابراهیم 
صادقی در لیگ یک شروع کرده، به اولین برد 
خود دست یافت و داماش را شکست داد. ستاره 
این بازی، صادق بارانی، کاپیتان باتجربه پالایش 
بود که گل اول را به ثمر رساند و پاس گل دوم را نیز 
ساخت، تا تیم دوست‌داشتنی بندر، یک کامبک 

شیرین مقابل داماش بزند و 1-2 برنده شود.
صادق بارانی که سابقه صعود به لیگ برتر را با 

پیکان و ملوان دارد و سال گذشته نیز با سایپا در 
آستانه صعود بود و در نهایت سوم شدند، امسال 

هم مهره‌ای کلیدی برای ابراهیم صادقی است. 
هواداران بندرعباسی که سال گذشته از عملکرد 
عبدالله ویسی در تیم خود رضایت نداشتند این 
فصل به شدت به ابراهیم صادقی امیدوارند و او 
را حمایت می کنند. صادقی نیز با ساختن یک 
تیم خوب و باشخصیت در پالایش، نشان داده که 

این تیم حرف‌های زیادی برای گفتن در لیگ یک 
امسال دارد. صادق بارانی، که فصل گذشته نیز 
آمار درخشانی را به عنوان هافبک در تیم سایپا 
با 6 گل زده و سه پاس گل ثبت کرده بود، حالا 
با حفظ آمادگی خود در بالاترین سطح، باز هم 
شم بالای گلزنی خود را به رخ کشیده و در پالایش 
نفت بندرعباس کار خود را با گلزنی و پاس گل 

شروع کرده است.

ستاره باتجربه با گل و پاس گل شروع کرد

درخشش بارانی در بندر

توافق نهایی تراکتور با دروازه‌بان سوئدی
باشگاه تراکتور تبریز برای جذب یک دروازه‌بان سوئدی به توافق نهایی دست یافته است. پس از محرومیت چهارماهه علیرضا بیرانوند، 
مدیران تراکتور مذاکرات متعددی با چند دروازه‌بان خارجی داشتند. محمدرضا زنوزی مالک باشگاه و سعید مظفری‌زاده مدیرعامل تراکتور 
اعام کردند که مراحل جذب دروازه‌بان جدید رو به پایان است و به‌زودی معرفی خواهد شد. تراکتور با دروازه‌بانی سوئدی که سابقه 
حضور در فوتبال آلمان را دارد به توافق نهایی رسیده و او پس از دریافت ویزا و تکمیل مراحل اداری، ظرف یکی دو روز آینده وارد ایران 

می‌شود تا در تمرینات تیم شرکت کند.

جعفری: ساپینتو مرا اشتباه گرفته بود

ریکاردو آلوز هم این روزها حسابی تراکتور را 
به حاشیه برده است و اتفاقاً عدم حضور آلوز 
هم به هر دلیلی به تراکتور حسابی آسیب زده 
است. به طور حتم با شرایطی که برای تراکتور 

به وجود آمده، هواداران انتظار دارند تراکتور از 
عنوان قهرمانی‌اش دفاع کند. البته اگر شرایط 
تراکتور به حالت طبیعی باز نگردد و این تیم 
در هفته‌های آتی هم به روال همین دو هفته 

پیش باشد، باید منتظر انفجار در تراکتور بود، 
به طور حتم این شرایط حسابی آمپر تراکتور را 
بالا خواهد برد و این سخت‌ترین دوره مدیریت 

زنوزی در این تیم است.

محسن آذرباد، مهاجم پیکان، درباره تساوی 
مقابل استقلال خوزستان گفت: »هفته 

اول بازی سختی با ذوب‌آهن داشتیم 
و سه امتیاز گرفتیم. می‌دانستیم 
بازی دوم سخت خواهد بود و آنالیز 
دقیقی از استقلال خوزستان داشتیم. 
متأسفانه زود گل خوردیم و هرچه 

حمله کردیم، به نتیجه نرسیدیم و در 
نهایت مساوی شدیم. امیدوارم در هفته 

سوم سه امتیاز کامل را بگیریم.«
او درباره حضور دخترش در ورزشگاه گفت: »دخترم 

همیشه دوست داشت بازی مرا در تهران ببیند و بعد همراه 

من به خانه برگردد. خوشحالم این‌بار امکانش 
فراهم شد و توانستم در حضورش پاس 
گل بدهم.« آذرباد درخصوص دعوت 
احمد گوهری، گلر پیکان، به تیم ملی 
افزود: »به احمد گفته بودم امسال 
سال منتهی به جام جهانی است و 
نباید فکر کند چون در پیکان است 
شانسی برای دعوت ندارد. خوشبختانه 
کادرفنی تیم ملی به بازیکنان مختلف توجه 
دارد. از دعوت او خوشحال شدم و برایش آرزوی 
موفقیت دارم. پیکان بازیکنان جوان و آینده‌دار زیادی 

دارد که در آینده می‌توانند پیراهن تیم ملی را بپوشند.«

آذرباد: پیکان پدیده لیگ امسال خواهد شد
شهرام هزاریان، عضو هیأت‌مدیره 

استقلال خوزستان، درباره بسته 
بودن پنجره نقل‌وانتقالاتی این 

باشگاه گفت: »ما چند آیتم 
بدهی داشتیم که مورد بوژوویچ 
هم به آن اضافه شد. در حال 
مطالبات  تا  هستیم  پیگیری 

پرداخت و پنجره باز شود. سه 
جای خالی در لیست بزرگسالان 

داریم. تیم جوان بسته شده و در زمان 
باز بودن پنجره، چند بازیکن جذب شدند. 

اکنون وکیل باشگاه پیگیری‌های حقوقی را انجام 

می‌دهد تا مشکل حل  شود.«
او درباره میزبانی بازی‌های استقلال 
خوزستان نیز توضیح داد: »دیدار 
مقابل استقلال در فولاد آرنا برگزار 
می‌شود. برخی بازی‌ها در اهواز، 
برخی در آبادان و بعضی هم در 
دزفول خواهد بود. اگر مسابقه‌ای 
تماشاگر زیادی داشته باشد، در 
فولاد آرنا برگزار می‌کنیم. این روند تا 
نیم‌فصل ادامه دارد و پس از آماده‌شدن 
ورزشگاه غدیر، بازی‌های خانگی در آن برگزار  

شد.« خواهد 

استقلال خوزستان تا نیم‌فصل در آبادان


